

cmchao / December 04, 2023 09:38AM

[南應大原資中心辦微歧視主題展 盼尊重差異](#)

原住民族電視台 2023/11/30

南應大原資中心辦微歧視主題展 盼尊重差異

族群：跨族群

主題：綜合行政、社會關懷、藝文活動

記者：Nabu (孫俊憲)

地點：台南市 全部

學生透過藝術創作，抒發過往受到歧視心境。台南應用科技大學原資中心舉辦「藝術的對話跨越原共鳴」微歧視主題展，透過畫作、舞蹈，更收集近年的新聞事件，讓社會了解微歧視對原住民造成的影響。

南應大學生 Kacu：「之前在上國中還有高中的時候，其實也是有遇到一些問題，他們自以為的一些玩笑，實也對我造成滿大的一些影響，像是之前因為原住民加分，其實也覺得滿受傷的。」

課外活動組老師 張嘉欣：「主要是因為刻板印象這種事情，其實從以前到現在，已經刻入大家的骨子裡了，我主要想要表達是並不是你們表面看的這樣，其實我們原住民還是有很多的文化所在。」

南應大原資中心執行祕書表示，微歧視常因不理解造成傷害，像是認為原住民一定膚色黑、天性樂觀、能歌善舞等，就算說者沒有惡意言論，卻可能傷害到當事人。

南應大原資中心執行祕書 林書丞：「我們不自覺的刻板印象已經在我們的腦海裡面、深植入心了，所以藉由來看這個東西，我好像也有這種想法，是不是我必須要修正一下以後對於原住民朋友的狀況。」

南應大原資中心預計展出到12月15日，也希望邀請更多民眾參觀，減少各界對於不同族群的刻板印象，尊重彼此差異。

---